

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

Брехов Глеб Сергеевич окончил Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Российский университет дружбы народов им. Патриса Лумумбы» в 2020 году и был зачислен в очную аспирантуру на кафедру сравнительной политологии РУДН.

За время обучения в аспирантуре проявил себя грамотным, высоко эрудированным специалистом, имеющим широкий профессиональный кругозор и большой интерес к научному поиску. Он еще со студенческих лет определил для себя тему научного поиска и оставался предан ей на протяжении всех лет учебы в магистратуре и аспирантуре. Выполняя диссертационное исследование, продемонстрировал инициативность и самостоятельность в решении большинства вопросов, а также показал себя вдумчивым исследователем, владеющим необходимыми теоретическими знаниями и практическими навыками, готовым услышать критику и совершенствовать свое исследование.

Благодаря своему трудолюбию и исполнительности он не только завершил и оформил свою работу до окончания срока обучения в аспирантуре, но и представил ее результаты в публикациях, большинство которых опубликовано в журналах RSCI.

В ходе сбора и анализа материала и написания данной работы показал себя зрелым научным работником, поднявшим важную и весьма сложную проблематику, касающуюся современных проявлений анархизма и деятельности анархических организаций.

Брехов Глеб Сергеевич являлся участником ряда научных и научно-практических конференций: «Диалог цивилизаций: Восток-Запад» (РУДН, 2019), «Россия и политический порядок в меняющемся мире: ценности, институты, перспективы» (РАПН, 2021), «Политические вызовы и политический диалог в условиях глобальной турбулентности»

(РАПН, 2022) и др. В дополнение к этому он помогал с организацией международного симпозиума «Геология в современном образовательном и научном пространстве» (РУДН, 2018).

Наряду с исследовательской работой, в период обучения в аспирантуре показал себя грамотным, эрудированным преподавателем, проведя цикла семинаров в рамках междисциплинарного курса «Феминизм: история, концепция, развитие». В этой связи следует отметить инициативность, целеустремленность, ответственность, умение вести научный поиск, большую работу с источниками на иностранном языке. Также он помогал кафедре с подготовкой материалов для различных курсов ДПО и составлял тесты для аттестации студентов по некоторым предметам.

Считаю, что диссертационная работа Брехова Глеба Сергеевича является законченным, оригинальным, самостоятельно выполненным научным исследованием и может быть представлена к защите.

Научный руководитель:

Кандидат политических наук по специальности 23.00.04 - Политические проблемы международных отношений и глобального развития, доцент, доцент кафедры сравнительной политологии ФГАОУ ВО «Российский университет дружбы народов им. Патриса Лумумбы»

Казаринова Дарья Борисовна

117198, Москва, ул. Миклухо-Маклая, д.6

эл. почта: kazarinova-db@rudn.ru

тел.: 8 499 936 85 22

Подпись Казариновой Д.Б. заверяю.

Ученый секретарь Ученого совета

Факультета гуманитарных и социальных наук

РУДН им. Патриса Лумумбы

Мухаметжанова В.С.



06.09.2023